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Cenovnik reklamiranja 



Regionalni internet portal E-Braničevo postoji 
od aprila 2013.godine.

Sopstvenom proizvodnjom medijskih sadržaja 
brzo i nepristrasno informišemo građane Braniče-
va, Podunavlja i dela Istočne Srbije, ali kako inter-
net ne poznaje geografske podele, E-Braničevo 
beleži čitanost i u široj Srbiji, pogotovo u dijaspori.  

Jedini smo medij koji u Braničevskom okrugu 
ima saradnike – dopisnike u svim opštinama.

Zato smo veoma brzo postali prepoznatljiv 
medijski brend Braničeva i šire.

Nas citiraju, o nama pričaju,navode nas kao 
izvor,i što je najvažnije – naša porodica čitalaca, 
ali i poslovnih saradnika, postaje sve brojnija.

Uz trend mesečnog rasta poseta od 30 odsto, 
težimo da postanemo informativni servis  građana 
ovog kraja, sa najbržim protokom vesti i infor-
macija.

U tome nam pomažu društvene mreže Fe-
jsbuk, Twiter i Instagram, preko kojih nas prati 
na hiljade čitalaca. I to onih stalnih, kojima je 
E-Braničevo svakodnevni izvor informacija.

O NAMA SADRŽAJ PONUDA 

Čitaocu pružamo sve – od servisnih infor-
macija do istraživačkih tema. Svakodnevno 
najavljujemo i pratimo događaje u svim delovi-
ma Braničeva. Zalazimo tamo gde drugi mediji 
ne idu – u svako selo ovog kraja. Pišemo o “ 
velikim” temama, ali ne zaboravljamo “ malog” 
čoveka.

Prikupljamo informacije za vas, istražujemo, 
pitamo…

Trudimo se da budemo prvi u širenju važnih 
vesti,ne zanemarujući društvenu odgovornost i 
javni interes. 

Sadržaj na našim portalima stalno poveća-
vamo,a uporedo radimo i  na kvalitetu Dok 
informišemo građane - novinarski kodeks nam 
je “ sveto slovo”.

 Kontakt email: marketing@ebranicevo.com

Imate firmu o kojoj  treba da se čuje? Proiz-
vode koje biste da prodate? Saopštenje kojim 
želite da se obratite javnosti? Planirate medijsku 
kampanju da biste ostvarili poslovne planove? 

Na pravom ste mestu!

I to nije sve. Preko društvenih mreža, Fejsbuk, 
Twiter i Instagram, mož+emo vam obezbediti još 
brži put do potencijalnih klijenata i otvoriti nova 
tržišta.

Naši stalni čitaoci i vaši potencijalni kupci su 
stanovnici Braničevskog i Podunavskog okruga i 
dela Istočne Srbije. 

Ali, kako internet nema ograničenja u protoku 
informacija,statistički podaci govore da se najveći 
broj “ gastarbajtera”, ( najviše ih ima iz Braničevsk-
og okruga),preko E-Braničeva svakodnevno 
informiše o događajima u zavičaju.

Reklamu ili kampanju možemo osmisliti zajed-
no i to bez dodatnih troškova.

Nudimo vam razne formate banera na ra-
zličitim pozicijama portala, brendiranje naslovne 
strane,plaćene objave, intervjue, reportaže, PR 
tekstove, interaktivnu promociju kompanije ili 
proizvoda preko društvenih mreža.

Otvoreni smo za svaki vid dogovora. Za sva 
pitanja slobodno nas kontaktirajte.



STANDARDNI BANERI
Prikaz ponuđenih banera je na svim stranicama sajta (osim kategorija koje su kompletno brendirane) i u rotaciji od 25% 
ukupnog prikaza. Prikazane cene se odnose na 1000 prikaza.
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BRANDING KATEGORIJE
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BRANDING KATEGORIJE PR TEKSTOVI
PR tekst – portal, društvene mreže ( tekst do 3000 karaktera, foto, video ( po potrebi), do dva linka)  

- prateću multimediju i podatke dostavlja  klijent, tekst naš

PR tekst – portal, društvene mreže -(multimedija i tekst naši).

Saopštenje 

Kombinacija PR teksta i banera - po dogovoru, u zavisnosti od dužine trajanja reklamnog perioda

Baner na godišnjem nivou – dva PR teksta GRATIS

Baner na 6 meseci – jedan PR tekst GRATIS

PR tekst – kraća forma ( do 1000 karaktera)
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